

**ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΠΑΤΡΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΝΟΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΗΣΗ**

«Η ΜΕΡΙΜΝΑ»

**ΑΛΣΟΣ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ, 263 31 ΠΑΤΡΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 2610 272988 και 2610 221946
E- Mail: merimna.patras@yahoo.gr
Website: www.merimna-patras.gr**

Πάτρα, 28/11/2024

Αρ. Πρωτ: 1375

Προς την

Διευθύντρια του

1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Πατρών

Κυρίαν Ελένη Μπενετάτου

Αξιότιμη κυρία Διευθύντρια,

Το Θεραπευτικό Παιδαγωγικό Κέντρο Πάτρας Ατόμων με Νοητική Υστέρηση «Η ΜΕΡΙΜΝΑ», ιδρύθηκε το 1969 και είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Εδρεύει στην Πάτρα σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις επιφανείας 4.000 τ.μ. Διοικείται από 7μελές Δ.Σ., του οποίου τα 4 μέλη προέρχονται από το Φιλανθρωπικό Σωματείο «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΕΡΙΜΝΑ» και τα 3 μέλη ορίζονται από το Δήμο Πατρέων. Επισημαίνεται, ότι τα μέλη του Δ.Σ. προσφέρουν αμισθί τις υπηρεσίες τους.

Το Κέντρο εκπαιδεύει και φιλοξενεί κατά κύριο λόγο άτομα με Νοητική Υστέρηση και διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές μέσα από διάφορα προγράμματα που υλοποιεί. Οι ωφελούμενοι του Κέντρου συμμετέχοντας σε τμήματα υποστήριξης, επαγγελματικής και προεπαγγελματικής κατάρτισης λαμβάνουν υπηρεσίες αξιολόγησης και διάγνωσης, εκπαίδευσης, ψυχοκοινωνικής στήριξης, ένταξης στο οικογενειακό και ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον ενώ παρέχεται και υποστήριξη - συμβουλευτική στους φροντιστές τους. Ενδεικτικά, λειτουργούν Εργαστήρια Βιβλιοδεσίας, Κηπουρικής, Σαπουνιού, Αγγειοπλαστικής, Κατασκευών, Γενικής χειροτεχνίας, Πληροφορικής ενώ λειτουργεί και Μουσικό Εργαστήρι. Περαιτέρω δε, παρέχονται υπηρεσίες λογοθεραπείας, εργοθεραπείας, φυσικής αγωγής και φυσικοθεραπείας σε άτομα χρήζοντα εξειδικευμένων υπηρεσιών.

Οι ανωτέρω υπηρεσίες του Κέντρου λειτουργούν σε πρωινή ή/και απογευματινή βάρδια και εντάσσονται είτε στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με

Αναπηρίες δυναμικότητας 50 ατόμων που λειτουργεί η ΜΕΡΙΜΝΑ, είτε στο Κέντρο Δημέρευσης δυναμικότητας 103 ατόμων.

Επίσης, στο Κέντρο μας λειτουργεί Ξενώνας από Δευτέρα έως Παρασκευή μεσημέρι, με δυνατότητα φιλοξενίας 25 ατόμων, από διάφορες περιοχές της Δυτικής Ελλάδας σε 5μερη βάση και για όλο το 24ωρο. Στον Ξενώνα εκτός των κύριων παροχών (ύπνος, σίτιση και υγιεινή), παρέχονται και απογευματινά ψυχαγωγικά – εκπαιδευτικά προγράμματα, όπως: αθλητικές δραστηριότητες, κατασκευές-χειροτεχνίες, βραδινές έξοδοι, προβολή ταινιών βίντεο, εκδρομές κ.λπ.

Γνωρίζοντας την κοινωνική σας ευαισθησία και την προσφορά σας σε φορείς με ευαίσθητο κοινωνικό πληθυσμό σαν τον δικό μας, απευθυνόμαστε σε σας αιτούμενοι, εφόσον υπάρχει δυνατότητα, για συνεργασία εν όψει των εορτών.

Συγκεκριμένα, το Κέντρο μας προκειμένου να εξασφαλίσει υψηλή ποιότητα παρεχόμενων υπηρεσιών στους ωφελούμενους, έχει ανάγκη σε χαρτικά είδη και είδη καθαριότητας (είδη καθαρισμού, γάντια μιας χρήσης, μωρομάντηλα, υποσέντονα).

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για τυχόν διευκρινήσεις.

Ευελπιστώντας ότι θα ανταποκριθείτε θετικά στο αίτημά μας, συμβάλλοντας σημαντικά στο έργο μας υπέρ των παιδιών της ΜΕΡΙΜΝΑΣ, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος

Ανδρέας Δημητρακόπουλος



Ο Γραμματέας

Νικόλαος Μαρκάτος